

各位

会 社 名 株式会社アルファクス・フード・システム 代表者名 代表 取 締 役 社長 田村 隆盛 (コード番号:3814 東証 JASDAQ) 問合わせ先 上席執行役員IR・広報室室長 菊本 健司 電話番号 0836-39-5151 U R L https://www.afs.co.jp/

(訂正)「第三者割当による新株式発行並びに第1回新株予約権(行使価額修正条項付)、 第2回新株予約権(行使価額修正選択権付)、第3回新株予約権の発行に関するお知らせ」の 一部訂正について

2021年3月3日に公表しました表記の開示資料に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

- 50ページ 「18. 行使請求受付場所」
- 51ページ 「20. 社債、株式等の振替に関する法律の適用等」
- 51ページ 「21. 振替機関の名称及び住所」
- 51ページ 「22. その他」

2. 訂正内容

50ページ 「18. 行使請求受付場所」

【訂正前】

18. 行使請求受付場所

三菱 UFJ 信託銀行株式会社 証券代行部

【訂正後】

18. 行使請求受付場所

株式会社アルファクス・フード・システム 経理部

51ページ「20. 社債、株式等の振替に関する法律の適用等」

【訂正前】

20. 社債、株式等の振替に関する法律の適用等

本新株予約権は、社債、株式等の振替に関する法律に定める振替新株予約権とし、その全部について同法 の規定の適用を受ける。また、本新株予約権の取扱いについては、株式会社証券保管振替機構の定める株 式等の振替に関する業務規程、同施行規則その他の規則に従う。

【訂正後】(削除)

20. 社債、株式等の振替に関する法律の適用等

本新株予約権は、社債、株式等の振替に関する法律に定める振替新株予約権とし、その全部について同法 の規定の適用を受ける。また、本新株予約権の取扱いについては、株式会社証券保管振替機構の定める株 式等の振替に関する業務規程、同施行規則その他の規則に従う。 51ページ「21. 振替機関の名称及び住所」

【訂正前】

21. 振替機関の名称及び住所

株式会社証券保管振替機構

東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

【訂正後】(削除)

21. 振替機関の名称及び住所

株式会社証券保管振替機構

東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

51ページ「22. その他」

【訂正前】

22. その他

- (1) 会社法その他の法律の改正等、本要項の規定中読み替えその他の措置が必要となる場合には、当社は必要な措置を講じる。
- (2) 上記各項については、金融商品取引法による届出の効力発生を条件とする。
- (3) その他本新株予約権発行に関し必要な事項は、当社代表取締役に一任する。

【訂正後】

20. その他

- (1) 会社法その他の法律の改正等、本要項の規定中読み替えその他の措置が必要となる場合には、当社は必要な措置を講じる。
- (2) 上記各項については、金融商品取引法による届出の効力発生を条件とする。
- (3) その他本新株予約権発行に関し必要な事項は、当社代表取締役に一任する。

以上